
Bodnár Panna 
Nemzetközi gazdálkodás 

Új-Zéland 
Szakmai Gyakorlat 

DSG Group Limited 
10/02/2025-02/05/2025 

 
Az Erasmus program keretében a 2024/25-ös tanév tavaszi félévében lehetőségem volt a 
külföldi szakmai gyakorlatomat egy feltörekvő start-up, a DSG Group berkeiben, Aucklanden, 
Új-Zélandon legnépesebb városában töltenem.  
 
A DSG egy blockchain-alapú digitális értékpapír-plaOorm, amely lehetővé teszi a 
hagyományos pénzügyi eszközök, például részvények és kötvények tokenizálását és 
kereskedelmét. Célja, hogy a tőkepiacokat globálisan digitalizálja, átláthatóbbá és 
hatékonyabbá téve azokat a befektetők és kibocsátók számára. Az iR töltöR időm során, egy 
gyakornoki pozícióban egy stratégiai markeSng audit projekten dolgoztam. Nagyon érdekes 
volt ezzel az új közeggel megismerkednem, első sorban azért is, mert egy kis létszámú 
vállalathoz csatlakoztam, ahol volt lehetőségem jobban rálátni az egyes folyamatokra, 
gyakran olyan dolgokba is be leRem vonva, amely nem feltétlenül kapcsolódoR a 
markeSnghez vagy a saját projektemhez, és a vállalat fejlődésének és előrehaladásának is 
sokkal inkább részese leheRem. A saját projektem, amin a 12 hét alaR dolgoztam főleg 
piackutatásból és egy stratégiai markeSng auditból állt, ami felmérte a jelenlegi piac 
helyzetét, a feltörekvő trendeket a digitális befektetések szektorában, valamint a legvégén 
egy javaslatokból álló csomagot is megfogalmaztam a jövőre nézve. Ezen felül alkalmam volt 
két jelentős szakmai konferencián, a NZ FinTech Hui és az M2 Magazine által szervezeR AI 
Summiton is részt vennem, ahol megannyi előadás, egész napos ellátás és kapcsolatépítési 
lehetőség akadt. A szakmai gyakorlatom során a kollégáim megpróbáltak a lehető legnagyobb 
mértékben bevonni a start-up életébe, így részt veheRem számos meeSngen is, például egy 
parlamenS képviselővel vagy egy elismert jogásszal tartoR megbeszélésen is oR leheRem.  
A vállalat irodája a University of Auckland innovációs kutatóközpontjában kapoR helyet, így 
már szimplán az irodába járás is temérdek lehetőséget kínált más, az egyetemi kutatóközpont 
által szponzorált start-upok és projektek megismerésére, valamint arra is, hogy valamelyest 
az egyetemi élet részese lehessek.  
Az új-zélandi utamat és szakmai gyakorlatomat egy új-zélandi ügynökség segítségével 
terveztem és valósítoRam meg. Az általuk szervezeR programokon más gyakornokokkal is 
megismerkedheRem, akik szintén nemzetközi diákok voltak és ennek köszönhetően mindig 
akadt társaságom a hétvégi utazásokon és programokon, így sikerült a szakmai tapasztalat 
szerzés melleR rengeteg gyönyörű helyre eljutnom, és a lehetőségekhez mérten bejárnom az 
országot. A szállásom pedig egy olyan belvárosi épületben volt, ami nem csak kiváló 
lokációval rendelkezeR, de rengeteg nemzetközi diákoknak fenntartoR lakással rendelkezeR, 
ami szintén lehetőséget kínált további kapcsolatépítésre.   
 
Összességében azt mondhatom, hogy az elmúlt három hónap, amit Új-Zélandon töltheRem 
egy jelentős szakasza volt az életemnek, rengeteg életre szóló élménnyel és szakmai 
fejlőéssel, ami nagy mértékben formálta a világról alkotoR képemet.  
  


